
 

17 Μαΐου • Γενική Πανεργατική Παλλαϊκή απεργία 
Απεργούμε και διαδηλώνουμε για την αξιοπρέπεια, τη ζωή, το μέλλον μας και τα δημόσια αγαθά 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες  

Η δημόσια περιουσία πωλείται, οι δημόσιες επιχειρήσεις ιδιωτικοποιούνται, τα κοινωνικά αγαθά εμπορευματο-
ποιούνται, η ζωή εργαζόμενων, ανέργων, συνταξιούχων και νέων απαξιώνεται με μοναδικό σκοπό να πληρωθούν οι 
δανειστές και το κεφάλαιο να ξεπεράσει την οικονομική κρίση.  Οκτώ χρόνια απέδειξαν ότι η μνημονιακή συνταγή συρ-
ρικνώνει το ΑΕΠ, αυξάνει την ανεργία, διώχνει τους νέους από τη χώρα. Η μόνιμη εργασία γίνεται ανασφαλής και ελα-
στική, οι συντάξεις κατακρεουργούνται, η φόροι για τους πολλούς αυξάνουν. Και βέβαια το χρέος παραμένει στα ύψη. 

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, όχι μόνο πρόδωσε της ελπίδες του Ελληνικού λαού, αλλά υποτάχθηκε στις επιδιώξεις 
των οικονομικών ελίτ και των δανειστών για «ανάπτυξη» και «ευρωπαϊκό δρόμο» σε βάρος των εργαζομένων. Τα πα-
ραδοσιακά κόμματα του κατεστημένου (ΝΔ – ΠΑΣΟΚ κ.α.) συναγωνίζονται την κυβέρνηση σε προτάσεις για μια πιο συ-
νεπή πολιτική στην ίδια αντιλαϊκή κατεύθυνση. 

Το νέο μνημόνιο, επεκτείνει το 3ο μνημόνιο μέχρι το 2021. Φορτώνει τους εργαζόμενους με νέα αβάσταχτα και 
άδικα μέτρα. Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ θα μείνει στην ιστορία ως η κυβέρνηση που πρόλαβε να ψηφίσει δύο μνημό-
νια! 

Με το νέο μνημόνιο: Μειώνονται το αφορολόγητο και οι συντάξεις, διευρύνονται η ελαστική εργασία και η λει-
τουργία των καταστημάτων τις Κυριακές, διευκολύνονται οι απολύσεις των εργαζομένων, ιδιωτικοποιούνται ΔΕΚΟ με 
κύρια αιχμή το ξεπούλημα της ΔΕΗ, συρρικνώνεται το δημόσιο και ιδιαίτερα οι κοινωνικές του υπηρεσίες, με τη μνημο-
νιακή «αξιολόγηση» δομών, υπηρεσιών  και προσωπικού, εκχωρούνται ελεύθεροι χώροι και βρίσκονται υπό κατάργη-
ση τα εναπομείναντα εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα (ομαδικές απολύσεις, συμβάσεις, απεργία κλπ)  

Μόνο από τη μείωση του αφορολόγητου και των συντάξεων οι εργαζόμενοι θα χάνουν σε ετήσια βάση έναν μι-
σθό και οι συνταξιούχοι δύο συντάξεις. 

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες  

Με το νέο μνημόνιο, επεκτείνεται η διάρκεια λειτουργείας του ΤΑΙΠΕΔ για άλλα τρία χρόνια, ώστε να ολοκληρω-
θεί το πρόγραμμα εκποίησης της δημόσιας περιουσίας. Επιταχύνεται η πώληση του 11% της ΕΥΔΑΠ και του 27% της 
ΕΥΑΘ, η ένταξή τους στο Υπερταμείο και η προετοιμασία για την παραχώρηση του μάνατζμεντ. Τα πιο αποδοτικά κομ-
μάτια των εταιρειών ύδρευσης θα παραχωρηθούν με ΣΔΙΤ στους ιδιώτες.  Ως εργαζόμενους στην ΕΥΔΑΠ μας αφορά 
κάθε ξεχωριστό μέτρο του 4ου μνημονίου (μείωση συντάξεων, μείωση αφορολόγητου, ιδιωτικοποίηση ΕΥΔΑΠ, απολύ-
σεις, συνδικαλιστικός νόμος, μέτρα για την υγεία κλπ) 

Πρέπει να τους σταματήσουμε  - Ενωμένοι μπορούμε να νικήσουμε 

Προσυγκέντρωση με το πανό του ΣΕΚΕΣ στις 10:30 - Τοσίτσα και Πατησίων 

 

Υ.Γ. Καλούμε την διοίκηση της ΟΜΕ ΕΥΔΑΠ να ξεφύγει από την εσωστρέφεια (που την οδήγησε να απουσιάσει για πρώτη 
φορά από την συγκέντρωση της Πρωτομαγιάς) και να αναλογιστεί τις ευθύνες της. Να αναλάβει μαζί με τα σωματεία την ενημέρω-
ση και κινητοποίηση των συναδέλφων για την περιφρούρηση και επιτυχία της απεργίας,  


